

ディスクロージャー誌（平成29年3月期）の一部訂正について

「ディスクロージャー誌」（平成29年3月期）の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正（下線部分）させていただきます。

1. 「Ⅱ. 業務の状況」・「2. 業務の状況を示す指標」・「(8) 自己資本規制比率の状況」（19頁）

(1) 訂正前

(単位：百万円)

区 分		期 別	平成27年3月期末	平成28年3月期末	平成29年3月期末
基本的項目 (A)			347,555	387,010	422,731
補完的項目	その他有価証券評価 差額金（評価益）等		2,174	1,380	1,547
	金融商品取引責任準備金等		1,697	1,849	1,887
	一般貸倒引当金		2	0	0
	長期劣後債務		-	5,000	4,000
	短期劣後債務		163,300	158,300	159,300
計 (B)			167,174	166,529	166,734
控除資産 (C)			116,485	137,416	163,332
固定化されていない自己資本(A)+(B)-(C) (D)			398,244	416,123	426,133
リスク相当額	市場リスク相当額		58,399	67,289	<u>54,612</u>
	取引先リスク相当額		23,401	27,948	25,756
	基礎的リスク相当額		50,953	54,355	51,526
計 (E)			132,753	149,592	<u>131,895</u>
自己資本規制比率 (D)/(E)×100			299.9%	278.1%	323.0%

(2) 訂正後

(単位：百万円)

区 分		期 別	平成27年3月期末	平成28年3月期末	平成29年3月期末
基本的項目 (A)			347,555	387,010	422,731
補完的項目	その他有価証券評価 差額金（評価益）等		2,174	1,380	1,547
	金融商品取引責任準備金等		1,697	1,849	1,887
	一般貸倒引当金		2	0	0
	長期劣後債務		-	5,000	4,000
	短期劣後債務		163,300	158,300	159,300
計 (B)			167,174	166,529	166,734

控 除 資 産	(C)	116,485	137,416	163,332	
固定化されていない自己資本(A)+(B)-(C)	(D)	398,244	416,123	426,133	
リスク相当額	市場リスク相当額	58,399	67,289	<u>54,620</u>	
	取引先リスク相当額	23,401	27,948	25,756	
	基礎的リスク相当額	50,953	54,355	51,526	
	計	(E)	132,753	149,592	<u>131,903</u>
自己資本規制比率	(D)/(E)×100	299.9%	278.1%	323.0%	

2. 「Ⅶ. 当社及びその子法人等の財産の状況に関する事項」・「5. 経営の健全性の状況」(60頁)

(1) 訂正前

(単位:百万円)

区分		平成 28 年 3 月期末	平成 29 年 3 月期末	
基本的項目	(A)	389,760	424,341	
補完的項目合計	(B)	181,377	181,404	
	その他有価証券評価差額金(評価益)等	3,199	3,188	
	金融商品取引責任準備金等	1,878	1,916	
	一般貸倒引当金	0	0	
	長期劣後債務	18,000	17,000	
	短期劣後債務	158,300	159,300	
控除資産	(C)	130,036	154,459	
固定化されていない自己資本の額	(A)+(B)-(C)	(D)	441,101	451,285
リスク相当額合計	(E)	157,910	<u>138,947</u>	
	市場リスク相当額	67,330	<u>54,652</u>	
	取引先リスク相当額	29,198	26,948	
	基礎的リスク相当額	61,381	57,346	
連結自己資本規制比率	(D)/(E)×100	279.3%	324.7%	

(注) 1. 市場リスク相当額の算出にしましては、主として内部管理モデル方式を用いております。

2. 劣後債務の明細は以下の通りです。

(2) 訂正後

(単位:百万円)

区分		平成 28 年 3 月期末	平成 29 年 3 月期末
基本的項目	(A)	389,760	424,341
補完的項目合計	(B)	181,377	181,404
	その他有価証券評価差額金(評価益)等	3,199	3,188
	金融商品取引責任準備金等	1,878	1,916
	一般貸倒引当金	0	0
	長期劣後債務	18,000	17,000
	短期劣後債務	158,300	159,300

控除資産	(C)	130,036	154,459
固定化されていない自己資本の額 (A) + (B) - (C)	(D)	441,101	451,285
リスク相当額合計	(E)	157,910	<u>138,955</u>
市場リスク相当額		67,330	<u>54,660</u>
取引先リスク相当額		29,198	26,948
基礎的リスク相当額		61,381	57,346
連結自己資本規制比率 (D) / (E) × 100		279.3%	324.7%

- (注) 1. 市場リスク相当額の算出に関しましては、主として内部管理モデル方式を用いております。
2. 劣後債務の明細は以下の通りです。

以 上